
Звіт про роботу Назірнянської початкової школи 

1. Освітній процес 

З 1 вересня ми продовжили працювати в Новій українській школі, головна 

мета якої організувати якісний освітний процес в умовах війни. Головне під 

час навчання та роботи – це життя та здоров’я учасників освітнього процесу, 

тому перша вимога – це їхня безпека. З метою створення безпечних умов 

навчання в школі під час воєнного стану здобувачі освіти та працівники у 

закладі освіти, використовуючи найпростіше укриття, що знаходиться у 

коридорі на першому поверсі (за правилом двох стін).  

- Робочі навчальні плани на 2022/2023 навчальний рік складаються: 

для 1, 2 та 3,4  класу – за Програмою Шиян, затвердженою 22.02.2018 р. 

колегією МОН України. (нова редакція  для 3,4 кл. - Наказ Міністерства 

освіти і науки України від 08.10.2019 року № 1273) 

- педагогічний колектив у 2022/2023 навчальному році спрямовував свої 

зусилля на створення умов для повноцінного розвитку особистості учня; 

впровадження інноваційних форм і методів роботи для підвищення якості 

освітнього процесу в школі; підтримання тісних зв'язків з батьками учнів; 

постійний контроль по охороні та збереженню життя учнів. 

-якість освіти забезпечувалася  показником рівня професійної майстерності 

педагогічного колективу, який характеризує  не наскільки доцільно вчителі 

підбирають форми і методи навчання, а наскільки ефективно проводять 

уроки, як впроваджують нові форми і методи в НУШ 

- в школі організовано навчання за індивідуальною формою в 1класі, а 

для учнів, які перебувають за межами України - сімейна форма здобуття 

освіти. 

- санітарно-гігієнічний стан в межах норми. Постійно в кабінетах 

дотримується температурний режим. Відповідно до вимог НУШ обладнано 

кабінети початкової школи: забезпечено дидактичним матеріалом. Освітній 



простір в НУШ класах організовано таким чином, що учитель міг 

спостерігати за діяльністю дітей в усіх осередках. 

2. Кадрове забезпечення 

У Назірнянській початковій школі працює 3 педагогічних працівники. Всі 

вчителі  - мають повну вищу освіту.  З них 3 вчителів вищої категорії.  

Звання «старший учитель» мають 2 педагоги. Всі педагогічні працівники 

мають повне тижневе навантаження. Вакантних місць немає. Педагогічні 

працівники викладають предмети за фахом. Всі без винятку педагогічні 

працівники вчасно проходять курси підвищення кваліфікації та атестацію та 

медичний огляд, про що ведеться відповідна документація. 

 

3. Методична робота 

У школі діє система методичної роботи. ЇЇ сітка створена на діагностичній 

основі.  Методична робота в освітньому закладі містить цілісну систему 

заходів, спрямованих на підвищення кваліфікації, професійної 

майстерності, розвиток творчого потенціалу кожного педагога. Вчителі 

школи ідуть у ногу із життям, широко впроваджують у практику 

інноваційні технології, суть яких полягає у тому, що навчання відбувається 

шляхом взаємодії всіх, хто навчається. 

Всі вчителі є активними учасниками багатьох інтернет-заходів: 

вебінарів, конференцій, дистанційних курсів, Найпоширенішими освітніми 

платформами серед педагогічного колективу є студія онлайн-освіти EdЕra, 

український освітній онлайн-портал для вчителів «На Урок».Вчителі школи 

мають успіхи в опануванні сучасних онлайн-інструментів для 

дистанційного навчання, а також в питаннях розробки онлайн уроків в 

умовах дистанційного навчання, зокрема з використанням нових сервісів 

Google Meet, ZOOM. Зросла активність учителів, їх прагнення творчості, 

вчителі проявляють гарні організаторські здібності; використовують 

різноманітні форми, прийоми педагогічної техніки, впровадження яких 

викликають підвищений інтерес в учнів.  



 

4. Позакласна робота 

Позакласна робота ґрунтується на добровільній ініціативі молодших 

школярів. Проводяться читацькі конференції, проведення ранків, конкурсів, 

тематичних вікторин, флешмоби, марафони. Відповідно до Указу 

Президента України №143/2022 «Про загальнонаціональну хвилину 

мовчання за загиблими внаслідок збройної агресії росії проти України» у 

закладі щоденно о 9.00 проводиться загальнонаціональна хвилина 

мовчання. Основним цільовим напрямом було забезпечення безпекової 

складової здоров’я особистості, забезпечення її фізичного, психічного, 

соціального і духовного благополуччя. 

Особливо важливим стало, продовжити формувати громадянанина-

партіота України, підготовленого до життя, з високою національною 

свідомістю, який здатний побудувати суспільство. У сучасних умовах 

патріотичне виховання молодого покоління набуває особливої актуальності, 

тому патріоричне виховання є важливою складовою загального виховного 

процесу. З метою національно-патріотичного виховання, формування 

духовного та морального світогляду учнів проводилися тематичні дні  «День 

козацької  Покрови», «День української писемності» «День памяті і 

примирення», «День Героїв Небесної Сотні»,«День Єднання». 

Традиційними стали проведення заходів: Свята Першого дзвоника, 

День толерантності, тиждень дитячого читання , флешмоби, виставки 

малюнків та виробів декоративно-ужиткового мистецтва¸тощо. 

Проводилася цілеспрямована профілактична робота з безпеки 

життєдіяльності з учасниками навчально-виховного процесу.Для 

удосконалення профілактичної роботи щодо запобігання дитячого 

травматизму серед вихованців класними керівниками проводиться комплекс 

бесід: з дорожнього руху; з протипожежної безпеки,найбільше приділялося 

бесід з техніки безпеки під час воєнного стану:  Правила поведінки під час 

сигналів тривоги, Правила поводження з невідомими предметами та 



речовинами, Мінна небезпека, Правила поведінки з вибухонебезпечними 

предметами.  

Підводячи підсумки виховної роботи у 2022– 2023 навчального року, 

можна стверджувати, що мотиваційно – особистісна сфера розвивається 

відповідно до гармонійного розвитку особистості. Завдяки співробітництву з 

батьками більшість учнів підвищила рівень сформованості моральних, 

громадянських, гуманістичних, естетичних та інших якостей. Аналіз 

виховної роботи у відповідності з метою та завданнями показує, що 

проведена робота сприяла згуртуванню учнівського колективу, 

інтелектуальному, моральному та фізичному становленню особистості, 

створенню умов для розвитку творчих здібностей, покращенню рівня 

мотиваційної сфери дітей, вдалій адаптації  учнів в класному колективі, 

вдалому процесу формування навичок аналізу власних дій та роботи 

товаришів. 

5. Медичне забезпечення 

Медичне обслуговування здобувачів освіти здійснюється медичним 

працівником ФАПу с.Назірна.У школі обладнано  кімнату для ізоляції дітей 

та проводиться дезінфекція відповідно до вимог щодо протидії вірусному 

захворюванню covid-19. Медичні огляди працівників здійснюються 

регулярно. 

Відповідно до вимог проводяться інструктажі з безпеки життєдіяльності. 

Працівники ознайомлені з інструкціями про що, засвідчують підписи у  

журналах інструктажів. У школі є наступна документація з охорони праці: 

1. Журнал реєстрації інструктажів з питань охорони праці на робочому 

місці 

2. Журнал реєстрації вступного інструктажу 

3. Журнал реєстрації інструктажів з питань пожежної безпеки 

4. Журнали реєстрації інструктажів для учнів  

5. У річному плані роботи є окремий розділ «Робота з охорони праці» 



Також ведеться документація щодо розслідування нещасних випадків. За 

останні роки таких випадків не було. 

         Усі працівники закладу працюють відповідно до посадових інструкцій, 

які вони отримують щороку на початку навчального року. 

 Систематично проводяться інструктажі перед початком уроків. 

Результати бесід записуються у шкільний журнал та окремий журнал для 

інструктажів, які ведуть класні керівники. Зі здобувачами освіти закладу 

проводиться систематична робота з ОБЖ. Двічі на рік проводяться 

предметні тижні ОБЖ, навчальна евакуація з приміщень (у рамках 

проведення днів цивільного захисту). 

 У Назірнянській початковій школі належним чином організована 

робота з пожежної безпеки. Призначено відповідальних за пожежну 

безпеку, в  наявності інформаційні стенди, схеми евакуації, інструкції. Є 

належна 

кількість первинних засобів пожежогасіння. Зокрема обладнано 1 пожежний 

щит, який забезпечений необхідним інвентарем, 3 вогнегасники, які 

проходять перевірку перед початком навчального року. 

У Назірнянської школі створено належні умови для провадження освітньої 

діяльності, забезпечення життєдіяльності здобувачів освіти та охорони 

праці. У своїй діяльності зобов’язуємося дотримуватися ліцензійних умов та 

забезпечувати належний рівень матеріально- технічного, кадрового, 

навчально-методичного, інформаційного забезпечення, охорони праці, 

необхідних для досягнення здобувачами освіти результатів навчання, 

передбачених відповідним Державним стандартом загальної середньої 

освіти. 

 

6. Управлінська діяльність 



Управління школою здійснюється згідно річного плану роботи школи, 

плану внутрішкільного контролю та календарних планів вчителів і планів 

виховної роботи. Така система планування, що відпрацьована у школі і 

заснована на взаємодії всіх ланок, підрозділів та учасників навчально-

виховного процесу, забезпечує координацію їх діяльності, єдність вимог, 

контролю та взаємоконтролю в процесі роботи, сприяє досягненню 

ефективності та вдосконаленню навчально-виховного процесу й забезпечує 

планомірний розвиток школи. 

За  2022-2023н.р. у школі відбулись позитивні зміни, серед яких: 

– зроблено косметичний ремонт коридору; 

– покращення рівня успішності учнів; 

– впровадження інноваційних технологій у навчально-виховному процесі; 

–активне впровадження інформаційно-комунікаційних технологій у 

навчально-виховному процесі. 

Приділяється достатньо уваги естетичному вигляду навчального 

закладу: проводимо побілку дерев, бордюр, приводимо у належний стан 

клумби, скошуємо траву. 

В закладі створюється мотивуючий до навчання простір. Облаштовуються 

ігрові куточки в класі. Виконано мотивуючі сюжети в коридорі. 

Виготовлено таблички на всі приміщення закладу, вказівники руху під час 

евакуації з приміщення та руху до укриття. 

7. Матеріально-технічне забезпечення 

Матеріально- технічне забезпечення: 

1.Отримано генератор 

2.Миючі засоби  

3.Медикаменти для укриття 

  

 



 

 


